

Száznál több érmet boksztak össze

Sikeres évet zárnak és hasonlóra számítanak a gyergyói ökölvívók

● Az Erdélyi Godako Ökölvívó Sportklub Egyesület sportolói 2022-ben 77 aranyérmét, 35 ezüstérmét, 20 bronzérmét szereztek a különféle versenyeken. Immár nemzetközi szinten, a világ élvonalával is felveszik a versenyt.

GERGELY IMRE

Volt miről beszámolnia évösszegző sajtótájékoztatóján Huszár Árpádnak, az EGÖSK vezetőjének, mindenféle tekintetben sikeres évet hagytak maguk mögött.

A 2022-es év egy meghatározó előrelépéssel indult. Beköltöztek a 2021-ben felépült, világszínvonalú gyergyószentmiklósi sportközpontjukba, ahol minden feltétel adott ahhoz, hogy a legmagasabb szintű képzést kaphassák meg az itt sportoló gyerekek, fiatalok. Önmagában azonban a létesítmény csak egy épület lenne, ha nem folyna benne az a következetes kemény munka, ami itt zajlik. „Amikor más, velük egykorú gyerekek még alszanak, itt reggel hatkor már edzenek a sportolónk, majd iskola után, délután folytatódik a munka” – mutat rá Huszár.

Idén inkább a magyarországi versenyekre fókuszáltak

A terv az volt, hogy mind Romániában, mind pedig Magyarországon jelen legyenek a legfontosabb viadalokon, de ez nem valósulhatott meg: a számos verseny egy időben volt a két országban. Az év első felében még ott tudtak lenni a romániai bajnokságok dobogóján, de aztán dönteni kellett. A válogatott behívók a Magyar Ökölvívó Szakszövetség részéről érkeztek, így az ottani versenyzést választották. Ezt a testvéregyesület Felcsúti SK színeiben tették idén is,

hiszen magyarországi bejegyzésű egyesületek sportolói indulhatnak az országos bajnokságokon.

Az elért eredmények önmagukért beszélnek: az Utánpótlás Magyar Kupán 11 gyergyói bokszoló állhatott dobogóra, 6 aranyat nyertek. A fiúk a csapatversenyben is elsőkk lettek, míg az összes eredményt figyelembe véve az EGÖSK-FSK a második legsikeresebb klub lett 67 egyesület közül.

Az U12, U14 és U16-os korosztályú bajnokságon 16 sportolóval vettek részt, 13 éremmel térhettek haza,

köztük 6 arannyal. Csapatként ismét másodikok lettek, 70 részt vevő klub közül.

Az ifjúsági (U18) magyar bajnokságon Csíki Róbert ezüstérmes lett, de jött ezután a nagy lépés, a bemutatkozás a felnőtt mezőnyben is. Robi élete első felnőttviadalán szintén ezüstöt nyert. „Ez volt az EGÖSK első megjelenése a felnőttek világában. Robi a döntőig jutott 18 évesen. Nagyszerű eredmény ez, ami azt mutatja, hogy jó úton járunk. Ezen kell tovább haladnunk” – fogalmaz Huszár Árpád.

A világ élvonalában

A Brassó Open jelentette az idei első nemzetközi megmérettetést, ahol mindhárom éremből szereztek egyet-egyét a gyergyói ökölvívók. „Találkoztunk amerikai, írországi, belga és más, az ökölvívásban a legerősebbek közé számító nemzetek sportolóival is, és ha nem is sikerült megnyerni az adott mérkőzést, szoros küzdelmek voltak, megosztott pontozással zárultak. Azt láthatuk, hogy képzettségünk nagyon közel van ahhoz, amit a világ élvonalában jelent ezekben a korosztályokban” – idézte fel Huszár.

A Gyergyó Openen 13 ország válogatottja volt jelen, 3 arany, 2 ezüst és

2 bronz az itt szerzett kollekció, mind a 7 gyergyói bokszoló dobogóra állhatott. „Ilyen szintű ökölvívó-viadal nemhogy Gyergyószentmiklóson, de Székelyföldön sem volt még. Komoly kihívást jelentett ezt megszervezni, de a visszajelzések szerint a színvonal megfelelt egy mini világbajnokságnak is” – mutat rá az EGÖSK vezetője.

A gyergyói csapat ezt követően a görögországi Tigers Cup viadalon magyar válogatottként szerepelt. Itt 8 aranyérmét szereztek, csapatként tornagyőztesek voltak. Olyan ellenfelet győztek le, akik később az Európa Bajnokságon lettek aranyérmesek.

Az U16-os Európa Bajnokság jelentette az év csalódását. Már azzal, hogy bár ketten is kivívták a részvételt jogát, végül csak Benedek Péter utazhatott, Majlát András nem vitték ki az Eb-re. „Az idegen környezetben nem feltétlenül pozitív impulzusok érték, így aztán Péter sem tudta bebizonyítani, hogy mire is képes. Szomorú tapasztalat ez, de tanultunk ebből” – mondja az edző.

A jövő évi versenynaptárunkban 15 magyarországi és nemzetközi viadal szerepel. Azért dolgoznak, hogy több korosztályban Európa-bajnokságon és a juniorok mexikói világbajnokságán is ott lehessenek az EGÖSK sportolói, és hogy ezeken dobogóra is állhassanak. 6–7 olyan sportolóról beszélhetünk, akik erre esélyesek korosztályukban és súlycsoportjukban.

Idén a következő sportolók voltak a legeredményesebbek: Benedek Péter, Kozma Livia, Buzás Róbert, Majlát András, Csíki Róbert, Fazakas Katalin, Tallósi Vanessza és Fazakas István.



Huszár Árpád keze alatt a világ élvonalába fejlődtek fel a gyergyói ökölvívók

FOTÓ: GERGELY IMRE

A címvédőt fogadja a Marosvásárhelyi VSK

Végig kiélezett mérkőzést nyert meg hazai közönség előtt a Marosvásárhelyi VSK férfi kosárlabdacsapata, szerdán este 81–76-ra győzte le a Nagyszebeni CSU-t a MozzartBet Liga A konferenciájának 12. fordulójában.

Az összecsapás eleje szorosan alakult, a vásárhelyiek kisebb lépéselőnyben voltak, és egy ponttal megnyerték az első negyed. Hasonlóan fordult a játék a folytatásban is, majd a szünethez közeledve a VSK a két montenegrói, Martinic és Gajo-

vic, illetve a fiatal Mureşan kosaraival meglepett, és a szünetben hat pont volt az előnye. Ez viszont gyorsan elolvadni látszott a harmadik negyed elején, amikor a nagyszebeniek fokozatosan csökkentették hátrányukat. Az utolsó tíz perc elején a házigazda kilenc ponttal is elhúzott, de a vendégek két triplával gyorsan visszajöttek a meccsbe, majd kétszer is kiegyenlítették. Martinic triplájával ismét a VSK vezetett, amelynél az utolsó percekben Bölöni és Lowrance is két-két alkalommal betalált a félkörön kívülről,

így a hárompontosoknak köszönhetően behúzták a győzelmet.

A ranglistán utolsó előtti helyen álló marosvásárhelyi csapat megszokott négy meccses vereségi sorozatát, és készülhet a ma 18.45-kor (élőben a Digi Sport csatornán) kezdődő, a címvédő Kolozsvári U-BT elleni szintén hazai találkozóra, amelyet a 9. fordulóban pótolnak be.

Férfi kosárlabda, MozzartBet Liga, A konferencia, 12. forduló: Marosvásárhelyi VSK–Nagyszebeni CSU 81:76 (16:15, 22:17, 18:19, 25:25), a vásárhelyiek pontszerzői Martinic 19 (3), Lowrance 13 (3), Person 12, Sánta 10, Lowrance 10 (2), Bölöni 6 (2), Solopa 5, Mureşan 4, Sólyom 2. Játzott még: Nistor.

A következő forduló (január 4–5.) programja: Ploieşti–Marosvásárhely, Târgu Jiu–Csíkszereda, Nagyszeben–Kolozsvár, Craiova–Piteşti. A Bukaresti Rapid szabadnapos lesz.

Horváth Bálint Ottó

● RÖVIDEN

Kilenc csapat a Nagy Rezső-émléktornán

A csíkszeredai Nagy Rezső Sportegyesület idén is megrendezte a hagyományos év végi kosárlabda Nagy Rezső Emléktornát, amellyel a Márton Áron Főgimnázium egykori híres tanárának állítanak emléket. Az idei kiírás három lány- és hat fiúcsapat vett részt. A fiúk sorsolás után, két-három csoportban mérkőztek meg az elődöntőbe jutásért. Az elődöntők után pedig következett a kisdöntő és a döntő. A fiúknál a 3. helyet a 2014-es évfolyam csapata nyerte. A 2. helyen a jelenlegi évfolyam csapata végzett, az első helyen pedig a 2010–2011-es évfolyam csapata, amely ezzel megvédte címét. A lányoknál a 3. helyen a 1995–2002 évfolyamok csapata végzett. A második helyet a 2020–2022-esek, míg az első a 2018–2021-es évfolyam csapata harcolta ki. A torna végig a Nemzetközi Kosárlabda-szövetség (FIBA) öt az öt elleni szabályainak betartásával zajlott. Kiegyensúlyozott és szép játékot hoztak a meccsek, a torna első fiúmérkőzése döntetlen miatt hosszabbításban dőlt el, utána pedig nagyon sok mérkőzést a győztes csapatok 4–5 ponttal nyertek. A döntőben az első helyezett 62:61-es végeredmény után állhatott fel a dobogó felső fokára.

Elhunyt Varga János

Nyolcvanhárom éves korában elhunyt Varga János olimpiai bajnok birkózó, a Nemzet Sportolója. Varga János az 1968-as mexikóvárosi olimpián nyert aranyérmét a kötöttfogásúak 57 kilogrammos súlycsoportjában, emellett kétszeres világ- és kétszeres Európa-, illetve 14-szeres magyar bajnok volt. Varga Jánost a Magyar Honvédség, a Magyar Olimpiai Bizottság, a Magyar Birkózók Szövetsége és a szülővárosa, Abony sajtóhalottjának tekinti.

● FÉRFI KOSÁRLABDA, ALAPSZAKASZ, A JELŰ KONFERENCIA

1. Bukaresti Rapid	12	9	3	981:876	21
2. Kolozsvári U-BT	10	9	1	916:761	19
3. Petrolul Ploieşti	11	8	3	909:816	19
4. SCMU Craiova	11	6	5	869:858	17
5. Nagyszebeni BC CSU	11	6	5	912:926	17
6. FC Argeş Piteşti	10	5	5	821:803	15
7. VSK Csíkszereda	11	2	9	811:1002	13
8. Marosvásárhelyi VSK	10	3	7	822:845	13
9. CSM Târgu Jiu	10	0	10	697:851	10